

ШАНОВНІ МІСЖАНЦІ МІСТА!

Запрошуємо вас на урочисті збори та святковий концерт з нагоди **ДНЯ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ**, що відбудуться 23 лютого 2010 року о 15 годині в МЦКІД "Кнежа".

Оргкомітет

ПАМ'ЯТЬ**ПОЛЕГЛИХ ВШАНУВАЛИ ЖИВІ**

15 ЛЮТОГО виповнився 21 рік з дня остаточного виведення радянських військ з території Афганістану. Так, часу відтоді сплигло вже чимало, але глибокі рани на серцях багатьох українців не загоїлися досі... Та й як могло бути інакше,



коли на чужій спекотній землі загинули понад 3 тисячі наших співвітчизників?! До речі, ще 487 українських хлопців полягли за останні десятиліття в 16 інших «гарячих точках».

Тому абсолютно природно, що у нашій державі цього року вже вшосте саме 15 лютого відзначається День вшанування учасників бойових дій на тери-

торії інших держав. Урочистий мітинг з цього приводу відкрив міський голова І.І. Демченко. Теплі слова мужнім землякам присвятили також інші промовці – голова райдержадміністрації І.С. Шарай, військові керівники, голова міської організації воїнів-інтернаціоналістів Г.В. Довгаль, учасники карибських подій 1962 року Г.І. Логвиненко та Г.М. Борятинський, ветеран Великої Вітчизняної війни О.С. Новаченко. Бійці, яким пощастило вижити, пройшовши крізь горнило війни, того дня отримували почесні нагороди, а полеглі... Їх вшанували живі. Вшанували залпом зі стрілецької зброї, військовим маршем і звичайно покладанням квітів до пам'ятника загиблим героям.

І все ж чи можна вважати 15 лютого святом? Ні, висловив переконання командир військової частини А-2276 А.О. Марченко, адже ця дата пов'язана з трагічними подіями. «Так!» - у свою чергу зауважила Ірина Іванівна Демченко. Справді, що може бути більшим святом, ніж закінчення кривавої бійни та відновлення миру?

НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ

Можливо, для деякого слово, винесене в заголовок цієї статті, не зовсім відоме. Воно увійшло в нашу мову останнім часом на заміну більш традиційному – повінь. Нинішня зима супроводжувалася складними погодними умовами – надмірними снігопадами та морозами. За даними гідрометеоцентру снігу випало у 3-4 рази більше, ніж у попередньому році, товщина криги річок досягає 50 см, що значно більше минулорічної; середній запас води у сніговому покриві 400-750 т/га, що в 2 рази більше за норму.

Виходячи з такої поточної гідрометеоситуації можна очікувати, що за максимумами водопілля 2010 року буде вищим за норму і буде супроводжуватися затопленнями річкових заплавлів, інтенсивним льодоходом, додатковим підтопленням від місцевого та схилового стоку тало-дошових вод, підтопленням окремих житлових та господарських будівель, розташованих поблизу річок та водойм.

З метою завчасного захисту населення та об'єктів соціальної, комунально-побутової, промислової інфраструктури у період весняної повені 26 січня 2010 року на засіданні постійної міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій був затверджений план дій органів управління м. Охтирки з підготовки до паводків, пропуску льодоходу та повені у 2010 році.

ВОДОПІЛЛЯ 2010 РОКУ - ГОТУЙМОСЯ РАЗОМ

Заходами передбачений захист об'єктів водного, теплового, енергетичного, газового господарств. З урахуванням попередніх років уточнені зони можливого підтоплення території міста та об'єктів. Планом передбачено створення запасу будівельних та паливно-мастильних матеріалів.

Управління житлово-комунального господарства необхідно виконати роботи з підготовки водозливної мережі до пропуску паводкових вод та очищення водостічних лотків та ливневої каналізації. Особлива увага приділяється стану річки Охтирка та водосховища на ній більш відомого в народі як Дамба. Тому зараз управлінням ЖКГ вирішується питання щодо технічного стану шлюзу та своєчасного пониження рівня водойми Дамби.

В зв'язку зі складними та неординарними погодними умовами на жаль неможливо передбачити усі наслідки водопілля цієї весни. Крім того, всі ми знаємо про високий рівень ґрунтових вод у нашому місті. Тому звертаємось до мешканців міста завчасно подбати про тимчасову евакуацію предметів обхо-

ду, продуктів харчування, запасів овочів, тощо з підвальних та господарських, допоміжних приміщень, льохів. Необхідно своєчасно опорожнити каналізаційні вигреби, зовнішні вбиральні. Рекомендуємо завчасно очистити територію біля шахтних колодязів та виконати водовідведення.

Для дезінфекцій шахтних колодязів в Охтирській СЕС створений необхідний запас засобів. Комунальним закладом «Охтирської ЦРЛ» визначено перелік санітарного транспорту для виїзду в зони підтоплення та накопичено резерву медикаментів для надання медичної допомоги населенню в зоні підтоплення.

Обласною державною адміністрацією передбачено укладання договорів по виділенню спеціальних підривних команд від в/ч А-0563 (м. Охтирка) та 2-го спеціального регіонального центру швидкого реагування ОПС МНС України (м. Ромни) для проведення при необхідності підривних робіт на річках області.

Перший заступник міського голови
Голова комісії з питань ТЕБ та НС

А.Б.Вавенко

УРОЧИСТОСТІ**ОХТИРСЬКА МАСЛЯНА**

Саме таку назву отримало святкове народне гуляння, яке традиційно проводиться в нас наприкінці зими



За ініціативою міської влади цього року воно пройшло у суботу 13 лютого в мальовничому урочищі Ківшар: тут і природа чудова, і місяця для всіляких розваг вдосталь. І якщо зранку людей туди підійшло відносно небагато, то ближче до 11 години народу підтягнулося

чимало: як слід погуляти охтирчанам не завадила навіть криза! До послуг наших земляків була добре організована, а головне весела розважальна програма. З імпровізованої сцени виступали міські самодіяльні колективи. Особливо здорово «запалювали» хвацькі охтирські козаки! Також усі охочі могли взяти участь у спортивних змаганнях. Наприклад, деякі сміливці лізли за призами на височезного гладкого стовпа, причому очевидно для зручності знімали з себе все, крім майок і трусів (нашим багатирям і мороз не страшний!). Інші з усіх сил перетягували канат. У цьому запеклому поєдинку випробував себе і автор цих рядків і, повірте, все виявилось зовсім не таким легким, як здається зі сторони!

І звичайно ж яка Масляна без смачних наїдок! Попереду ж довгий і суворий Великий піст, тож погуляли охтирчани на славу! Мабуть, розповідати про святкування докладніше немає сенсу: його треба було бачити! Це ми й пропонуємо зробити нашим читачам за допомогою фотографій.

